

Menighedsrådsmøde onsdag den 22. august 2018 kl. 18.30 i Hørning sognegård**Dagsorden**

1. Nyt fra formanden
 - Provstiudvalgets godkendelse af synsrapport
 - Vejledning til indkøb og tilbudshentning i forbindelse med menighedsrådets byggeopgaver fra Skanderborg provsti juni 2018
 - Orientering fra Skanderborg provsti/MI udvalget, maj 2018 om evt. samarbejde vedr. energimærkning, sikkerhed af monumenter og gravminder samt vedligeholdelse og reparation af kirkediger.
2. Billeder af Hørning kirke
3. 1. maj, Grundlovsdag og fredag efter Kr. Himmelfartsdag
4. Kvartalsrapport, 2. kvartal 2018
5. Babysalmesang
6. Orientering fra
 - Kontaktperson
 - KK-udvalg
 - Kirkeværge
 - Aktivitetsudvalg
 - Præstegårdsudvalg
 - Præsterne
7. Evt.

	Afbud fra Jonna Høgholm, Kent Vestesen, Johnnie Tjerg Brask, Jacob Køhn Andersen
Ad 1	Vedr. samarbejde i provstiet om energimærkning, sikkerhed af monumenter og vedl. og rep af kirkediger. KK-udvalget arbejder videre med dette - Modtaget orientering om vedtagelse af lokalplan nr. 1130 - Rådhuspladsen Hørning og kommuneplantillæg 16-14.
Ad 2	Menighedsrådet har p.t. ingen interesse for køb af billeder fra Claes Hvidbak. Hjemmesiden opdateres af Lene Jessen med egne billeder af Hørning kirke ude og inde samt forklaring om kirken.
Ad 3	1. maj, Grundlovsdag og fredag efter Kr. Himmelfartsdag er ikke fridage. Medarbejderne kan tage en feriedag/afspæringsdag såfremt tjenesten tillader det.
Ad 4	Kvartalsrapport 2. kvartal 2018 gennemgået og godkendt. Det blev besluttet at søge provstiudvalget om den ekstra lønudgift.
Ad 5	Menighedsrådet besluttede at tilbyde 8 hold baby-salmesang årligt af 6 uger (2 hold af gangen om fredagen) med musikpædagog og præst.

Ad 6 Kontaktperson

Kort gennemgang af APV.

Orientering om medarbejdersituationen på kirtegården samt samarbejdet med Adsløv kirke (Hørning menighedsråd ønsker et fortsat samarbejde).

Der foretages en genoptælling af timeantallet på kirtegården.

KK-udvalg/kirkeværge

- Reoner i Rytterskolen. Arkitekt udarbejder rapport.

- Vandring af kirtegården

- Grundtækning (der er orientering i det kommende kirkeblad om fremtidig grundtækning)

- Anlæg af nye gravsteder, afdeling A. Tilbud indhentes.

Aktivitetsudvalg

- Nyt program for efterårsarbejdet.

- Aktivitetsudvalgs møde 23/8-18

Præstegårdsudvalget

- Jacob Kohn Andersen er flyttet ind i den nye præstebelig pr 1/8-2018

Problemer med utæthed v. tag. Mona følger op på det.

Præsterne

- Orientering om konfirmandundervisning

- Kirkens venner møde 5/9.
- Fredagskirke 4 gange ~~årligt~~ i løbet af konfirmandsæsonen 18/19
- Arr. med Jesper Grønkjær 31/10 i Hallen for konfirmander og forældre.
- Orientering om smuk kirke
- Tak fra Katja for reception og blomster ifm. præsteindsættelse.

Ad 7 - Høstfrokost 23/9. Hjælpere fra menighedsrådet: Bente og Kirsten.

- Folke- og sognemøde "holdt" den 22. august kl. 17.30. Ingen mødte op til mødet. Næste år holdes mødet umiddelbart efter en gudstjeneste.

Kirsten Nielsen

Karsten Madsen

M. Dyl
Anne L. Jørgensen

Eftoldersen
Kaj Sten

Kim Olsen

Bente Rindal

Anne L. Jørgensen